ApBuog  |EwdikotnTa Kwbikdg YME ®Dopéag Ovopaoio Oéong AplOpdg |E€eldikeuo |Aypotikd |[Zelpad ‘EAeyxog TUmou A

MNpwToKOA Qéong Oécewv  [n/Edwkn Npotipnon |AIKAIOAOTHTIKQN
Aou Epnepia 4 (NMAPAAEKTH ) MH
Yroynoro MNAPAAEKTH

v urioPndLotnta)

M.r.N.o. ENIMEAHTH B' -
5/4442  |AKTINOAOTIA 4.22 4n Y.NE. [«AXEMA» |AKTINOAOTIAZ 1|0XI NAI 1|NAPAAEKTH 163,17

M.r.N.0o. EMNIMEAHTH B' -
5/4342  |AKTINOAOTIA 4.22 4n Y.NE. [«AXEMNA» |AKTINOAOTIAZ 1|0XI NAI 1|NAPAAEKTH 109,58




ApLOpuog META AMO TON |[Mopta Mivaka 4- (META ANO TON Moépia Mivaka 5- META ANO TON ZUvolo Mopiwv META ANO TON Zelpd
MpwtokOA | EAEMXO A TO [ERLOTNUOVLKO EAErXO A TO EKmatSeuTikn ENETXO FA TO Mo Béoelg ENErXO FA TO KoTatogng
Aou 5mAdoto aplbud |Epyo. 5mAGoLo aplOpo Twv PiYeleloadi[e]lei {1 - AU MM STTAACLO aplOUO TV |emipeAntn A kal B 5mAGoLo aplOuo Twv
Yroyndio WV ZUVOAO |TTPOKNPUYHEVWV EmipueAnteg. TLPOKNPUYHEVWV T(POKUTITOUV Ao TI(  [TTPOKNPUYUEVWV
] npoknpuyHévwy [othAwv (33 -47) |Bcewv / MdpLa 20volo otnAwv  CIEHI0HAY (]It othAeg 1+3+4. Na 0éoswv / ZOvolo
Oéoswv / Mopua | (3) Nivaka 4- (48 - 50) Nivaka 5- Bfoceig empeAnt A [Mopiwv
Nivaka 2- TOmou B Emiotnpoviko Epyo. Ekmoudevtiki kal B pe E€edikevon/| T B€oelg empelntn
Z0voAo othAwv (1- Z0volo othAwv (33 - Apaoctnplotnta ya Eldkn Eumelpia A Kot B mpokuUmtouv
14) - Méywotog 47) Méywotog ETpeANTEG. ZUVOAO  [TTPOKUTITOUV altd TIG | o TLG oTNAEG 1+3+4.
apLOuog 500 aplOuog 300 popia otnAwv (48 - 50) otAAeg 2+3+4. T Mo B€oelg empeAntn A
uopLa (1) (3) MéyLotog aplOpuog Béoelg A/vtwy Ko B pe
200 popra (4) mpokUTTouy amo Tt |E€etbikeuon/Edikn
otnAeg 1+3+5+6. Mo |Epmelpia mpokUTTOuV
Béoelg A/vtwy pe oo TIG OTHAEG 2+3+4.
E€elbikevon/Edikry  |MNa B€oelg A/vtwv
Eumelplo mpoKUMTOUV | TIPOKUTITOUV OO TLG
amod TG OTHAEG otnAeg 1+3+5+6. Na
2+3+5+6. B€os1g A/vTwy pe
E€s18ikeuon/Ewdkn
Eunelpia mpokUmtouy
oo TIG OTHAEG
2+3+5+6.
5/4442 163,17 0 0 20 20 191,92 183,17
5/4342 99,58 24,75 24,75 30 30 164,33 154,33




	4.22 ΕΒ ΑΧΕΠΑ

